(A

3 AAE 2008
§ A e 944
A -84 99 - Al 714 oAkl H] 157k A EZA
% 41,628,485 40,979,111 649,374
2] 9] A 2} 41,628,485 40,979,111 649,374
AFEA = 4,970,660 5,049,252 AT8,592
Q1 A&y A9 3,061,418 3,063,409 ~1,991
of AR 27 8,021 10,012 A1,991
307 W1zkel 8,021 10,012 A1,991
8,021 10,012 A1,991101 82T aH] A1,991
[F 2R ZAY ] A1,991
O B LRz ak
737 8,021,000 - 7174 10,012,000¢= A1,991
[= A1,589]
[= A201]
(A A201]
el AAAE G4 1,239,695 1,232,095 7,600
ol QA A 7] 5 HAFARY 4,000 0 4,000
402 FI7FAFE 0] 4,000 0 4,000
4,000 0 4,000{01 FZFAHER 2 4,000
[EH AT ] 4,000
O ZRAEAH 75 B (H R3S H)A
4,000,0009) * 14]= 4,000
[= 1,600]

2,400]




oA B
G o deiund see A
A -AY g9 - AR FE o 4k oH 7174 oAk H] 157k A EZA

ol AR LA 2 (o] %) 3,600 0 3,600
307 ®lzkol 3,600 0 3,600

3,600 0 3,600102 W7HEAFHZ 3,600

[EH] R 2AS ] 3,600

O Zell B A d--dn] (o] )

3,600,000 * 17]24= 3,600

(= 2,520]

[A 1,080]
ol 1Ak A < 510,593 594,794 A84,201
ol Q1 LA 113,888 120,455 16,567
101 21714 112,513 119,080 A6,567

112,513 119,080 AB,567(10 Z|FAEEAS B NAB,567

(R 2] AB,567

O AZelidl FRIAA] A E =9-HAFY

A7 75,513,0009 - 714 82,080,000 = N6,567

[= N3,283]

(= A1,642]

A A1,642]
ol e s BAALY] 396,705 474,339 AT7,634
307 z7to]x 392,366 470,000 NT7,634

0 10,000 A10,000({02 W AR 2 A10,000

[ 8 ZALY ] 10,000
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A A
3 ¢ el Az .
R S DT R Bl A

A -39 AR - 35 o 4k oH 7174 oAk H] 157k A EZA
O Zolidda s Zx e F87] -G H|
A7 09 - 714 10,000,0009= A10,000
[= A7,000]
(= A1,500]
(A A1,500]
392,366 460,000 AB7,634|05 HIZH9EHT AB7,634
[ZaRzAY] N67,634
O Aol e 52ALY]
747 392,366,0009) - 717 460,000,000 = A67,634
[= 47 ,344]
(= A10,145]
[A] A10,145]
A 7} Q1 B A ALY 16,375,148 16,384,632 N9, 484
BEZ AF 9 BFEAY 778,024 668,500 109,524
BEZ AF G B 778,024 668,500 109,524
401 A2 H) 2 Rooju) 144,524 0 144,524
5,460 0 5,460(02 A A A 5,460
O 334% $Y42T A%
135,000,000¢) * 6.74/100 * 0.6= 5,460
135,000 0 135,000|04 ] AdH] 135,000
O 535 9429 2% 135,000
O 'o7d e SHUFAR 50,000,000¢ * 12]= 50,000
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R EEEE
A Aol B A A
9 : AR A% 9 BEA

A -AY g9 - AR FE o 4k oH 714 oAkl H] 157k A EZA
O HEHAE 85,000,000 * 14]= 85,000
2,849 0 2,849(05 7re]H] 2,849
O 334% TYHE=29F A57380
135,000,000¢) * 2.11/100= 2,849
1,215 0 1,21506 A %-oH] 1,215
O 535 $9429 A%
135,000,000 * 0.90/100= 1,215
402 F7FAFE 0] 565,000 600,000 35,000
565,000 600,000 A35,000{01 TIZFAER 2 A35,000
O A=Az A35,000
O ARZFAFH(H5HA)
7473 315,000,000 - 7178 400,000,000¢= 85,000
O s 342 A% 50,000,000¢ * 12]= 50,000
ALE A7eel Aoty 686,233 824,936 138,703
=8 LA AL HA 307,495 402,095 A94,600
307 W1ztolxd 307,495 402,095 294,600
307,495 402,095 A94,600(05 WZFSIER 94,600
[ZFaR =AY ] A 94,600
O 5A%0 AZAEAL AN
A 307,495,000 - 714 402,095,000 = A94,600
[ NA66,220]
(= A14,190]
[A] A14,190]
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i ﬁ] : %ﬂ%’wﬂ
G oA et mses (24 : 2 4)
A -39 AR - 35 o 4k oH 714 oAkl H] 157k dE A
RIERT] A YA 83,692 127,795 A44,103
307 F1zkold 83,692 127,795 A44,103
83,692 127,795 A44,103|05 HIZH9EHE A44,103
[ZaRZAY] A44,103
O w=olErY Y
747 83,692,0009 - 714 127,795,000¢1= A44,103
[= A30,583]
(= A4,056]
[Al N9,464]
Nzxgdg A 12,715,613 12,695,918 19,695
Nzxwgdad A9 11,350,106 11,705,256 A355,150
201 Luke-gn 4,760 0 4,760
4,760 0 4,760(01 AT H] 4,760
k=81 4,760
O 7Nz="da4% el
40€1 * 50,0007 = 2,000
O FRdSF Az 120,00090 * 23vl= 2,760
307 Rzl A 11,345,346 11,705,256 A359,910
11,345,346 11,705,256 A359,910(01 o ZHFEH| 359,910
(R ZAF ] A359,910
O 7z="daaA44
774 11,345,346,0009 - 714 11,705,256,0009 = A359,910
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oA %X]%%j
A -AY g9 - AR FE o 4k oH 714 oAkl H] 157k W=7
[ A287,928]
[= A14,396]
[ NA57,586]
=Rl H A 1,365,507 990,662 374,845
307 ®zko] 1,365,507 990,662 374,845
1,365,507 990,662 374,845(01 o2 W T EH 374,845
[EH] B ZALY 374,845
O =3y A4
747 1,365,507,0009) - 7178 990,662,000¢= 374,845
[= 37,484]
[A] 337,361]
AR EA S 333,616 303,616 30,000
AEolF 44 A4 286,816 256,816 30,000
AEoz 7t5A 286,816 256,816 30,000
307 W1Zkel A 285,466 255,466 30,000
285,466 255,466 30,000(02 WIHAGRZE 30,000
[=H] B 2AFY 30,000
O AEoWlIgA F&s4AZ2 3,000,000 = 10%= 30,000
[= 30,000]
4 frol By 9,847,068 9,730,585 116,483
Ffrol negs AY 5,220,161 5,108,872 111,289
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A %il%*git
j’i :ngi iggil% e 9)
A -AY g9 - AR FE o 4k oH 7174 oAk H] 157k W=7
A 3SR ST 3,631,856 3,536,005 95,851
307 ®lzkol 3,625,856 3,530,005 95,851
3,625,856 3,530,005 95,851(02 WZHAdRZ 95,851
[ E A ] 95,851
O Ax5%F AsESE
737 3,625,856,0009 - 717 3,530,005,000¢= 95,851
[= 47,926]
[= 14,377]
[~ 33,548]
WEAol HE R 725,858 661,363 64,495
307 F1zkol 725,858 661,363 64,495
725,858 661,363 64,495(02 WA R 2 64,495
[F2E A ] 64,495
O HsAlo} AR &R
747 725,858,000 - 7178 661,363,0009= 64,495
[= 32,248]
[= 9,675]
[A] 22,5721
FAY BHSE 271,636 220,391 51,245
307 F13kol A 271,636 220,391 51,245
271,636 220,391 51,245(02 W7+ R = 51,245
[F2E A ] 51,245
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R EEE
A gl mHALY
9 dfol mEE 9

A -AY g9 - AR FE o 4k oH 7174 oAk H] 157k W=7
O FAYUESE
747 271,636,0009 - 717 220,391,000 = 51,245
[= 25,623]
[= 7,686]
[A] 17,936]
ool HER 437,598 553,595 A115,997
307 F1zkold 437,598 553,595 A 115,997
437,598 553,595 A115,997 (02 WA R % A115,997
[F1HZA ] A115,997
O #ollol FERSE
747 437,598,000 - 7178 553,595,00091= A115,997
[= A57,998]
(= A17,399]
[A] A 40,600]
Aol 5 A HEE 153,213 137,518 15,695
307 F13kol A 153,213 137,518 15,695
153,213 137,518 15,695|02 W3R Z 15,695
[=H] A ] 15,695
O AAels AR E A4
747 153,213,000 - 7178 137,518,000¢= 15,695
[= 4,709]
[ 10,986]
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oA B
Q- o0 o
G sl miad 24 Ag AR
A -AY g9 - AR FE o 4k oH 7174 oAk H] 157k A EZA
HSAIA FARAE Q1xAn] A 2,513,140 2,491,540 21,600
IR S WAL A 97141 1] 149,400 127,800 21,600
307 W1gkel A 149,400 127,800 21,600
149,400 127,800 21,600(02 WIZHRgH = 21,600
[E=r] R A ] 21,600
O TR SAAE B WAL 2574
77 149,400,0009 - 714 127,800,0009)= 21,600
(= 3,687]
[A] 17,913]
Ffol 7ERET XY 1,045,072 1,184,537 A139,465
ogolur 7B 2F 1,045,072 1,184,537 A139,465
307 Wzkold 1,045,072 1,184,537 139,465
1,045,072 1,184,537 A139,465(02 AR Z A139,465
[FaHZAY] A139,465
O Wzt odt 7 2R xd
747 1,045,072,0009 - 7174 1,184,537,0009= A139,465
[ A69,732]
(= A20,919]
[A] A48,814]
HEAA g5 9 S48 659,714 617,200 42 514
HSAA 5 (dollob A 535,714 493,200 42,514
402 W32 o] A 535,714 493,200 42,514
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/\1;

a4 . oo
H e ae o
A -AY g9 - AR FE o 4k oH 7174 oAk H] 157k W=7
535,714 493,200 42,514(01 WZEAHE R 2 42,514
(SR FALY ] 42,514
O BHAAE g5 (Folotdd)
ZAA 475,714,000 - 7178 433,200,000 = 42,514
[= 21,2571
[= 6,377]
[~ 14,880]
71k BEARY A1 408,981 328,436 80,545
U SAA A A 6] 58,980 22,000 36,980
307 F17kold 58,980 22,000 36,980
58,980 22,000 36,980(02 WZHAdRZ 36,980
[ R A ] 36,980
O WA AR -4
77 58,980,0009 - 714 22,000,000 = 36,980
[= 18,490]
(= 5,547]
[A] 12,943]
g%;ﬁxﬂ gl Ae A AT 28,586 26,242 2,344
307 ®7to]x 28,586 26,242 2,344
28,586 26,242 2,344102 PN RZ 2,344
[FZR ALY ] 11
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R EEE

A ol wEA

S : slet BaAe A9 )
A -AY g9 - AR FE o 4k oH 714 oAkl =% A EZA
O HSAAE A
747 21,586,0009 - 714 21,575,0009)= 11
[= 6]
[ 2]
[A] 3]
[EH B 2A ] 2,333
O tHEs7Eg A BGAIA 2bg-<dv]
7473 7,000,000 - 7178 4,667,00094= 2,333
[= 700]
[A] 1,633]
HS5AA F7H1s4d 49,500 26,000 23,500
307 F1Zkol A 49,500 26,000 23,500
49,500 26,000 23,500 iR EA R 23,500
[F2E A ] 23,500
O HEAA 7Rl
7478 49,500,000 - 717 26,000,000¢= 23,500
[= 11,7501
(= 3,525]
[A] 8,225]
A5 Hols HA M 202,200 191,744 10,456
307 W1zkel A 202,200 191,744 10,456
202,200 191,744 10,456 R PR 10,456
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R EEE
A gl mHALY

9 71 HSAY A
A -AY g9 - AR FE A 7174 oAk 3 W=7
[EH] R 2AMS ] 10,456
OA &5 R Folg A1
747 202,200,0009) - 717 191,744,000 = 10,456
(= 3,137]
[A] 7,319]
NS BSots AZALMN 15,483 21,418 A5,935
307 F1zkold 15,483 21,418 A5,935
15,483 21,418 A5,935 AR 2 A5,935
[=r] R 2AS ] A5,935
O Aax5 ESobs A4z
47 8,763,0009 - 7174 15,418,00091= 26,655
(= A2,007]
[A] A4,648]
O HSobs Aol 27]3%0H]
A7 6,720,0009 - 714 6,000,000 = 720
(= 216]
[A] 504]
RS A 2FEf A H 9,200 8,000 1,200
307 z7to]x 9,200 8,000 1,200
9,200 8,000 1,200(02 WIZFAAAREZ 1,200
[EH B 2AF ] 1,200
O HEAAE A4
77 9,200,0008 - 714 8,000,000 = 1,200
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R EEE
A gl mHALY
sl : 7]Et BaAe A9

A -AY g9 - AR FE A 714 oAkl 3 W=7

(= 360]

[A] 840]
Fool AF(EF) AAFAA EdFT 30,000 18,000 12,000
307 ®zkol 30,000 18,000 12,000

30,000 18,000 12,000 12,000

12,000

o} BEAHdFA A 55T

77 30,000,0009 - 714 18,000,000 = 12,000
obEAA HS 4,329,311 4,064,971 264,340
obsEAIAIE G A 2,744,313 2,424,313 320,000
obE HAAIA 7T A 320,000 0 320,000
402 WIZFAFE 0] 320,000 0 320,000

320,000 0 320,000 320,000

[= 3L B ZA} 320,000

40,000,000 * 17 4= 40,000

[= 20,000]

[= 10,0001

[ 10,0001

Sobd obEsAb MEHEAL

280,000,000¢) * 17} 2= 280,000

[= 140,000]

(= 70,000]
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SR R e e
& o oeadan pa A9 A
A -AY g9 - AR FE o 4k oH 7174 oAk H] 157k A EZA
[A] 70,000]
A Aol ME L= 317,146 380,820 AB3,674
Adotsdy +dAd 197,146 212,820 N 15,674
307 F1zkol 195,526 211,200 N15,674
195,526 211,200 A15,674(02 TZHAERZ A15,674
[F2E A ] N15,674
OA o ol-5 A El &9
747 195,526,000 - 7178 211,200,00091= A15,674
[= N7,837]
[= A3,919]
(A N3,918]
obFHA WAL A2 120,000 168,000 48,000
307 ®lzkolxd 120,000 168,000 248,000
120,000 168,000 A48,000(02 TZHF AR A48,000
[ZaRZAY] A48,000
O ol sHA WAL A
774 120,000,0009 - 714 168,000,000 = 248,000
[= A33,600]
(= AT,200]
[A] A7,200]
QHTolE HIAY 1,191,848 1,183,834 8,014
ENEENE R S S ICIR) 21,194 13,180 8,014
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oA %X]%*Aji} )
A -AY g9 - AR FE o 4k oH 714 oAkl H] 157k A EZA
307 ®zkol 17,894 9,880 8,014
13,894 5,880 8,014|01 ojmgF=n 8,014
[EH B A ] = 0
O Ef-obe tggdss A4 8,014,000 *14]= 8,014
[= 6,339]
[A 1,675]
SR A% 138,671 138,691 A20
Ains BEA 7MY Ad 138,671 138,691 A20
A&nSs BEA7MY 45H] A 71,851 71,871 A20
301 LRt A= 71,851 71,871 220
71,851 71,871 A20(01 A3 R AGA S8 A20
[FHl B 2AY ] A20
O Ax5drrrts 24
A 71,851,0009 - 71& 71,871,0009)= A20
[= A16]
[= A2]
[Al A2]
ArdRITEEA 291,599 0 291,599
Ao AAH LA T A 179,919 0 179,919
e R R B e 115,656 0 115,656
101 1714 8,100 0 8,100
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A x9)

(

= A

<

8,100
6,000
2,100
11,068
7,368
2,400
1,000
900

x 1
* 12¢=

,000v}

Q)
=
<)

o
=

OJ*8

¥
R

0‘]*5

300

R

A« 70

100,00091 * 10&=
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30,000
]
)=

30,0009 * 29 * 100¥€=
15,000

o AFRE

s
T

B

=

o

L2 2}

o
W

Bo

o
TR

21!

—_
Ko

848

1=

A
2

848,000 * 1

7

Tr

1,700
520

3]
3]

Al

OJ*2

R
X

A o+ 1

-

1,700,000
260,000

3,700

B

NI

N

-

7o

o

e

Nlo

H| ol

8,100(10 71714
11,068|01 ARl H]

31,956

dEERT

8,100
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11,068

TR L
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.Xg)

A

2,500
1,200
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2
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A o+ 1
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2,500,000
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A x9)

(

= A

<

20,888
14,158
6,200
90
1,800
1,240
600
600
208

2=
2=

12¢
2=

12¢
3]

] %
= *x 1

e

pd

A o+ 1

] %

X

Rl

A o+ 1

Rl
T

2 %1

Rt
Rl

(e}
o

90,000

Al

A = 16

6,200,000
150,000
1,240,000

50,000

ReA

=
13,000

)

1l

A

T 8T RA A (AN

1.

,EO

220
1,200

)

,0007H
12

] %

I
Al

o

pil

o] % 1

e

220
100,000

718

N

e

Nlo

H] L

20,888102

dEERT

20,888

RS AR 7=

2

.Xg)

A

2,000
530
30
500

6,200
1,200
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3

)
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g

=
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(=20
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30,0009 * 1
1,000
o= 129 = 23]

50,000

AdE skl R AT fA 0
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A A 91 .
j’i fj‘jg%zég;iﬂai@ (9139
A -AY g9 - AR FE o 4k oH 714 oAkl H] 157k A EZA
O HAxdistoly A drne 5,000,000 * 14]= 5,000
206 A =1 2,000 0 2,000
2,000 0 2,000{01 A EH] 2,000
O Aadwste sy 29 0OW, =M
20,0009 * 10% = 103]= 2,000
301 ARkEAF 2,900 0 2,900
2,900 0 2,900(10 AR H] B A 2,900
O AAPA=A dieds F7HEA719)
300,0009) * 17 * 23]= 600
O Axdedads]e 32 (x=4438)
5,0009] = 207 = 129= 1,200
O A2ded99d 819 Ash(x4714)
55,0009 = 207 = 13]= 1,100
401 Al H) L F-oiH] 65,700 0 65,700
2,700 0 2,700(02 A A1 A A K] 2,700
O AadEse)qd AFAAmn 2,700,0009) * 14]= 2,700
62,000 0 62,000|04 A4 H] 62,000
O AadEste s As(x2719)
50,000,0009) * 14]= 50,000
O Aaderdd AAE fFAEF(ZH]H)
12,000,000¢) * 124]= 12,000
1,000 0 1,000105 Z+lH] 1,000
O A2dwstey MEzken 1,000,000¢) * 12]= 1,000
405 AAEH 5H] 5,000 0 5,000
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D EA 9
D AAAIR SRS A .
ECEE P SHES A
A-ZA DY - AR - B E o 4k oH H] 157k A& 2 A
5,000 0 5,000|101 ARIEEE 5,000
O Aadiste] A7) /(22 7048)
5,000,0009) * 14]= 5,000
TAHALAFANNEA Iz TR I XY 11,000 0 11,000
201 Luke-gn) 11,000 0 11,000
11,000 0 11,000{01  AH-¥He]H] 11,000
(7 FRz2A] - 11,000
O Aardgardz2 ey
11,000,0009) * 17§ 4= 11,000
[7] 5,500]
(= 2,750]
[~ 2,7501]
Jad FERY 9 25,040 0 25,040
01 L+-g-gn 2,540 0 2,540
2,100 0 2,100(01 ARFE-¥alH] 2,100
1. guksgn 2,100
O gEg 50091 = 1,000m= 500
O FEY A = 10,0009 * 100%-= 1,000
O FEgH 2} 120,000 * 5vj= 600
440 0 440102 FF-E94H 440
1. 37 2 AA(ZANH) 440
O sEg = 220%) * 2,0007)= 440
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/\1;

3 . s s
A Aaanrasveazy ol a9)
A -AY g9 - AR FE o 4k oH 7174 oAk H] 157k A EZA
301 LWrE A 22,500 0 22,500
22,500 0 22,500(10 AR W] BAF 22,500
O FadFEsd A7k B3 (x24714)
75,0009 * 1009 * 3Y= 22,500
Al Ad R A X A X)) 12,960 0 12,960
101 91249 12,960 0 12,960
12,960 0 12,960(10 7|ZHAIFR2 A5 W 12,960
(715 E2A] - 224704 12,960
O F3AGAH2AFAAAE A=)
1,620,000¢) * 84= 12,960
[7] 6,480]
(= 3,240]
[A] 3,240]
7+ AadgsAd 12,263 0 12,263
201 YRk 4,110 0 4,110
2,110 0 2,110(01  AHF-3-2]H) 2,110
1 dubg=gu) (=4 70) 400
O HAxrdzoH 5,000¢ * 80mj= 400
5. 5 % v(x2A71A) 810
O AaddF+10 5254 810,000 * 14]= 810
6. & A 2(F=AMNA) 900
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Al B9 A7)
A AHALIRTESA e
R R BNk e e e A
A A3 Ak =7 A= 2 A
O HadaA Az A wadx)
450,00090 = 1tf] = 23]= 900
2,000 0 2,000(03 AL H] 2,000
dad uFAT G (2A74)
500,000 = 43]= 2,000
202 o] H] 3,716 0 3,716
3,716 0 3,716|01 =ujoln] 3,716
AAdd T =2 (2Z0H) 2,200,000 * 12]= 2,200
JAdAdFEY 2 AZ(EFNH)
75,8009 * 2 x 29 x 53]= 1,516
301 IutE A 4,437 0 4,437
4,437 0 4,437110 AR B 4,437
T 9 S AAENE AR A E)
75,8009 * 5 * 53|= 1,895
Hadzol s abg 2 (2=2714)
5,0009 * 20 * 12€¥= 1,200
g 9193 A (x=2714)
1,342,0009 * 124= 1,342
Al 3ol 919 3 3,000 0 3,000
301 gutr A 3,000 0 3,000
3,000 0 3,000|10 AR B RAFF 3,000
FREA] - 2449 3,000
O Hadxd9ds 9 3,000,000 = 12]= 3,000
[7] 1,500]
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